

乳腺癌的打击还没过去,树杈又把她砸成高位截瘫
从此,她过上了躺在床上的日子

不过,她也有自己的幸福

她拥有爱她的老公
遇到了为她奔波的法官……

昨天,在郑州市第一人民医院综合病房楼3楼,中原区法院执行局的董笑波将执行款25万元支票送到了躺在床上的王女士手中。面庞瘦削、因化疗掉光了头发……

说起42岁王女士的遭遇,熟悉她的人都会同情和怜爱。

5年前,她做了乳腺癌手术,经过3年恢复,已基本痊愈。一次回娘家的路上,突降而下的大树枝重重地砸在她的后背,从此,她便过上了“躺在床上的日子”。然而王女士又是幸福的,因为她有位伟大的爱人邵先生,自她躺在病床上这两年的日日夜夜,邵先生对她是不离不弃,每天为她擦身体,为她揉背,吃喝拉撒都是他的事。除了爱人,法院也在努力维护着她的合法权益。

记者 鲁燕

一次让记者差点流泪的采访

“你不用动……”昨天上午10点,当董笑波一行来到王女士的病床前时,王女士想挪挪身体“迎接”大家,但是,身体没有如愿。

“今天我把25万元的执行款给你拿来了,你好好看病。”

王女士在几句“谢谢”之后,忍不住以手掩面痛哭了起来。这一幕也让同去的记者差点流泪。

如今的王女士已瘦得皮包骨头了,化疗后头发也差不多掉光了,眼睛深陷,虽然仅盖着薄薄的被子,但她都感觉不到自己的腿在哪儿……

“她现在瘦得只有70多斤了。”邵先生心疼地说。

大家不忍心打扰她休息,短暂的停留后,自觉地离开了她的病房。

病房外,丈夫说起爱人的不幸

悲剧还得从去年的元旦说起。

邵先生说,当天上午10点左右,他骑着自行车带着妻子回娘家,走到京广路与陇海路交叉口向东300米路北处时,因为人特别多,邵先生只好推着自行车走。走着走着,一棵法国梧桐树上的大树杈断裂后掉了下来,把他和妻子砸得站不起来,直到好心人帮忙移走大树杈,他才站起来。

王女士被砸得很重,随后被送往医院抢救。医生检查结果出来,王女士胸椎体骨折并截瘫,胸脊髓损伤。也就是胸部以下高位截瘫,没有任何知觉,鉴定为二级伤残。

其实,这个时候的王女士刚从中大劫中缓过来:“因为在事发的3年前,她刚刚做完乳腺癌手术,3年的治疗和恢复,已经和正常人没多大区别了。可是又被大树砸了一下……”提起妻子的不幸,邵先生直摇头。

告赢树杈的“主人”却要不来钱

因王女士夫妇二人都失业,无力承担医疗费用,住院14天后,王女士出院。

而在住院期间,树杈的主人郑州市绿化工程管理处(以下简称绿化处)支付她1.5万元的医疗费后,没有再支付过一分钱。

王女士认为,作为行道树的管理部门,绿化处没有尽到对行道树的管理维护义务,她将绿化处告上法院,索要医疗费、残疾赔偿金等共计28万余元。

今年3月5日一审判决结果下来。中原区人民法院认为,绿化处未尽管理义务,判赔偿王女士25万元。绿化处不服一审判决上诉至郑州市中院,中院维持原判。

判决生效了,但她没拿到一分钱。不得已,王女士向中原区法院执行局申请强制执行。

于是,才有了昨天给王女士送执行款的一幕。

感动:患难夫妻“不离不弃”

采访中,记者了解到王女士丈夫邵先生两年多的坚守与不易。

在他妻子被树杈砸住后那半年时间,因为妻子躺在病床上没法动,邵先生天天寸步不离地守在妻子身边。后来,妻子的病情稍稍“稳定”后,邵先生想到了出去打零工挣钱。

他的母亲70多岁已无法照顾他妻子,他白天将妻子托给快70岁的岳母照顾,自己找了份给花浇水、除草的杂活儿,每个月能挣1000多元。

下班后,他便回医院照顾妻子,给妻子擦身体、翻身、揉背。他天天都是过着这样既简单而又不简单的生活。

邵先生说:“在一起的时间,她常对我说‘谢谢’,每到这时,我都会告诉她:‘谢个啥,俺俩是夫妻,我啥时候都管你。’”

“她丈夫真的很难得,去医院几次,我们都很感动。”董笑波说,也正因为如此,他在接到这个执行案件时,也是努力在做被执行人的工作,“我们这样做,也就是想让王女士除了感受到她丈夫的爱外,还能感受到社会的关爱。”

线索提供 王新 若愚 王帅

消防突击夜查娱乐场所 部分单位消防器材不到位

□记者 周炜卿 通讯员 岳建杰

10月18日晚,二七区消防大队全警动员,兵分五路对辖区多家公共住宿、休闲、娱乐等人员密集场所进行消防安全工作突击检查。

检查组重点对各单位的消防应急照明灯,安全疏散指示标志,室内消火栓、灭火器等消防产品进行了认真查看,主要通过外观检查、基本功能测试、仪器检测等方式对消防产品进行了现场判定,对消防通道畅通与否、火灾疏散预案是否建立健全及员工是否熟练掌握“四个能力”等情况进行了仔细检查。

通过此次突击检查,共检查社会单位20余家,大部分单位消防安全工作已部署到位,员工的消防安全责任意识和消防安全技能都有很大提高。但部分单位仍存在思想麻痹,消防器材配备不到位、火灾疏散预案不完善、员工“四个能力”掌握不熟练等问题。对此,检查组当场下发了责令整改通知书。

村里有了网格巡查联防大队

□记者 刘德华 文/图



10月19日上午,郑州市公安局驻村工作队协助所驻中原区李村建立的网格巡查联防大队和流动人口管理服务站点正式揭牌。

网格巡查联防大队的成立,进一步整合了村民群防群治的力量,构建了“联防、互防、自防”三防一体的防控网络体系,而流动人口管理服务站的投入使用,可以更好地服务该区域日益增多的外来务工人员。

郑州市公安局常务副局长杨玉章、副局长李珂及中原区西流湖办事处的相关人员出席了揭牌仪式。

进车站过安检拿错包 17万元现金险些“送”人

□记者 鲁燕

“我的包拿错了,快帮帮我吧,火车马上到点了!”18日下午6点半,在郑州火车站安检口,一小伙子在上电梯时发现自己的黑色单肩包拿错了,急忙找到正在执勤的车站公安段民警胡明。

执勤民警从他给的包内寻找线索,可打开包一看,一沓沓整齐的现金排列着,足足有16.9万元。

这让大家都很惊讶,立即开始搜寻“失主”。

胡明在安检仪处仔细检查后未发现小伙子遗漏的单肩包,随后带领他到公安室看能不能从这个包内发现线索。

整理中,胡明在侧面的小口袋里发现了一张移动公司出示的清单,上面显示着郭某,男,还有他的手机号。

胡明迅速联系广播室通知失主来公安室认领,并拨打上面的手机号。

几分钟后,一名男子急匆匆地跑进公安室。

胡明对包内物品认真核对后,双方归还了包。

郭某某激动地说,自己是准备乘坐K206次列车赶往潍坊的,由于银行下班比较早没来得及给公司汇款,只能将16.9万元携带身上,过安检时又不注意,直到接到电话才知道拿错包了。 线索提供 谌鹤

水库斜堤上练习摩托车技 意外出现,小伙子的命丢到了水里

消防官兵提醒:做极限运动非常危险,一定要有同伴在场



摩托车还在岸上,骑车的人却沉到了水里。

□记者 周炜卿 通讯员 司伟鹏 冯晓东 文/图

10月18日下午,南曹乡小魏东水库,一男子在斜堤上练习摩托车车技时失足摔入水库中。虽然消防队员进行了近6个小时的紧张救援,但是,该男子在被打捞出来时已经没有生命迹象。

当天晚上6时30分,经开区消防队员接到报警赶到南曹乡小魏东水库时,发现一辆摩托车停放在水边,车上还放着打火机和一包未抽完的香烟。水库斜堤上有明显的摩托车车胎打滑痕迹。

报警村民介绍了事发时的情况。

当时该男子正在水库的斜堤上练习摩托

车车技,下午5点40分左右,水库附近传来求救声。

当附近村民赶到时,水边就剩一辆摩托车,求救声也没有了。

由于岸边浅水区底部湿滑,一不小心就会失足落水,加之秋天水温较低,大家都不敢贸然下水施救。

民警推断,摩托车完好地停在水边,浅水区还有明显的打滑痕迹,溺水男子很可能是在练车时,有物品掉进水里,下车打捞物品时,不慎失足落水。

为了确认溺水男子的身份,尽可能挽救溺水男子生命,在缺少专业潜水设备的情况下,消防队员登上了皮划艇,用排钩和火钩打捞溺水男子。

经过近6个小时的打捞,最终将溺水男子打捞上岸。

但是,由于长时间的窒息,男子已经死亡。目前,警方正在落实溺水者的信息。

消防官兵提醒,近年来,极限运动受到人们的推崇,但是极限运动的危险系数极高,极限运动爱好者在体验极限运动的同时,一定要格外注意安全,练习要到专业场地,同时要做好自我安全防范措施。此外,一定要在同伴或者其他人员的陪护下进行,切不可独自练习。